
Автор: Катерина Плашенко
Дата публікації матеріалу: 3 Квітня 2024
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Чи потрібно розміщувати обґрунтування за
Постановою № 710 при закупівлі згідно з
пунктом 13 Особливостей?

Постанова № 710 та п. 13 Особливостей: чи зобов’язаний замовник розміщувати
обґрунтування на власному вебсайті відповідно до Постанови № 710 при
закупівлі за п. 13 Особливостей? Відповідь читайте у матеріалі.

Питання передплатника порталу

Добрий день! Чи потрібно замовникам розміщувати обґрунтування на власному сайті
за Постановою № 710 при закупівлях за п. 13 Особливостей?

Відповідь експерта

Вітаю! Нормами постанови Уряду від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання
державних коштів (далі — Постанова № 710) доручено головним розпорядникам
бюджетних коштів (розпорядникам бюджетних коштів нижчого рівня), суб’єктам
господарювання державного сектору економіки, а органам місцевого самоврядування,
Пенсійному фонду та фондам загальнообов’язкового державного соціального страхування
рекомендовано з метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів
забезпечити:

по-перше, обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі;

по-друге, оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета
закупівлі шляхом розміщення на власному вебсайті (або на офіційному вебсайті
головного розпорядника бюджетних коштів, суб’єкта управління об’єктами
державної власності, що здійснює функції з управління суб’єктом господарювання
державного сектору економіки) протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення
оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення
про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури
закупівель.

Виходячи з наведеного, обов’язок оприлюднення обґрунтування технічних та якісних
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характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості, розміру бюджетного
призначення стосується виключно конкурентних процедур закупівель. Закупівля
відповідно до п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування, що затверджені постановою Уряду від 12.10.2022 № 1178 (далі —
Особливості), не є конкурентною процедурою закупівлі, тому обов’язку оприлюднення
зазначеного обґрунтування по цій закупівлі немає.

При цьому, попри відсутність обов’язку оприлюднення відповідного обґрунтування,
радимо замовнику підготувати та зберігати таке обґрунтування.

Постанова № 710 та п. 13 Особливостей: чому не варто плутати поняття обґрунтування за
п. 13 Особливостей та обґрунтування за Постановою № 710, читайте у статті «Не плутайте
обґрунтування за пунктом 13 Особливостей та обґрунтування за Постановою № 710».

Принагідно використовуйте приклад обґрунтування технічних та якісних
характеристик закупівлі послуг з централізованого водопостачання / послуг з
централізованого водовідведення, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі.

Матеріали, статті та приклади документів на виконання Постанови № 710 зібрані в
електронній книзі «Дотримання Постанови № 710 в частині підготовки й
оприлюднення обґрунтувань»:
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